

**Budapest XVI. ker. Szent – Györgyi Albert Általános Iskola**

1161 Budapest Csömöri u. 20. OM 035086

☎: 406 – 4001

🌐: [info@szgyaiskola.hu](mailto:info@szgyaiskola.hu)



## **BELÉPÉSI REND AZ ISKOLÁBA !!**

Tisztelt Szülők, Látogatók!

A járványügyi készenlét idejére, szeptember elsejétől intézményünkbe csak előzetes bejelentésre lehetséges belépni. A pedagógus kollégákkal, a titkársági munkatársakkal iskolánk elérhetőségein, illetve egyéb megadott elérhetőségeken keresztül lehet felvenni a kapcsolatot.

Az iskolába reggeli érkezéskor gyermekeiket csak a bejáratig kísérhetik, illetve délután távozáskor a kapunál várhatják meg. Az érkezésnél lázmérést, kézfertőtlenítést végzünk.

Kérjük, hogy gyermekeiket az utolsó tanítási óra után vagy a napközi végén 16 órakor vigyék haza tanulószobai munkavégzésük érdekében. 16 óra és 17 óra között ügyeletet tartunk. Gyermekekük haza menetelésük idejét írásban küldjék el az osztályfőnök részére, hogy ebben az időben a portára tudjuk őket kísérni. Az ügyelet igénybe vételét kérjük, jelezzék írásban indoklással az osztályfőnöknek.

Az iskolába kísérőként belépni egyéb rendezvény, foglalkozás, délutáni bérlelt foglalkozás esetén sem lehet, csak a foglalkozás résztvevője léphet be az iskola területére.

**Csak egészséges tanuló, felnőtt jöhet be az iskolába!**

## **Betegség után újra iskolába érkező gyermek csak orvosi igazolással léphet be az iskolába!**

Kérjük tanulóinkat hogy, a közösségi terekben tartsák az 1,5 m távolságot, itt maszk használata ajánlott.

A felső tagozaton a büfé kis mérete miatt egyszerre csak egy tanuló léphet be. Ajánlott ezért tízórait és innivalót is hozni, illetve igénybe venni az iskolai étkezést, melyre befizetni a Kerületgazda Szolgáltató Szervezetnél lehet.

A tantermeket, egyéb helységeket, az ebédlőt, a bútorokat, az eszközöket rendszeresen takarítjuk, fertőtlenítjük.

A bejáratnál, a mosdókban, az ebédlőben, a közösségi tér több pontján helyeztünk el folyékony szappant és kézfertőtlenítő szert.

Folyamatosan szellőztetünk, az udvaron tartjuk a szüneteket.

Az ebédlőben és az órákon diákjaink egymástól távolabb ülnek.

Nem szervezünk iskolán kívüli iskolai programokat.

Minden intézkedésünket gyermekeik és az Önök egészsége érdekében hoztuk.

Megértésüket köszönöm!

2020. szeptember 09.

Tisztelettel:  
Tóth András  
intézményvezető